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Mint ahogy a cím is mutatja, a szervezők a cigánylagzi köré csoportosították a Bányai
kilencedikeseinek beavatóját.

  

A tizenegyedikesek mutatták be, hogy miért is választ utódot a cigányvajda, mint kiderült nem
lehet gyereke. Majd egy rövid ízelítőben, azaz egy rövid filmből tudhattuk meg, ahogy a
trónörökös a másvilágra kényszerült – nem jött össze az arany-biznisz. A történethez az is
hozzátartozik, hogy nem elég megtalálni az utódot, hanem a párt össze is kell adni, hiszen ettől
lesz bazi nagy a roma lagzi. A papot könnyen meg lehetett győzni vagy inkább kenni, ez némi
pénzébe került a vajdának, de két nap alatt összehozták az egybekelést.
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  Következhetett az ifjú gólyák (ebben az esetben romák) bemutatkozója, esküje és a próbák.Elsőként a gyűjtögetés, konkrétan pénzt kellett összeszedni, hogy ne mondjuk: koldulni. Volt akinagyon szerencsésnek bizonyult, ugyanis sikerült 370 lejt „összekuporgatni".  Ha már lagzi, akkor nem hiányozhat a szerelem, így innen sem, ezért a fiúk vallottak mégpedigmegadott szavak felhasználásával. Természetesen nem volt egyszerű dolguk, amikormeghallották a patkány, kórház, kombiné szavakat. Ezután a romák talpraesettségét vagyinkább a tenyérreesettségét tették próbára. Ebben a feladatban talicskázni kellett (lányokmegfogták a fiúk lábát, akik tenyérre ereszkedve másztak) egyik táltól a másikig. Az egyikből,melyben víz volt, cukorkát kellett szájjal keresni, aztán a másikba vinni, szintén szájban. Vízután ének következett: a jól bejáratott karaoke. Itt is, mint ahogy ez lenni szokott a közönségmulatott a legjobban.  

  A végén a szintén bányais B-Force RoCkiE vezetésével lépett színpadra, a táncprodukcióután kihirdették a győzteseket. A harmadik helyre a pontozás értelmében a 2-es pár szorult. Adobogó második fokára megosztva a 4-es és 7-es párok állhattak, míg a koronázottak, azaz alagzi főszerepelői a 3-as gólyák lettek. A bazi nagy (jó) roma lagzi bulival folytatódott a JungleClubban.A gólyabálról készült képgalériánk ide kattintva érhető el   
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